
3 人を思う心を大切に　～孝子祭～
　４月24日、加津佐町津波見地区で「孝子祭」が開催され、
加津佐小学校５年生や地元住人ら約70人が出席しました。
　児童代表の安永輝翔さん、森川 昴さんは「安永安次さ
んについて学んだことを生かして、家族や地域の人に喜
んでもらえるような行いをしていきたい」と祭文を述べ、
最後は参加者全員で “孝子の歌” を合唱しました。

4天まで届け！ひまわりの花
　（一社）南島原ひまわり観光協会と南島原市商工会女
性部が、市の花である「ひまわり」を通して南島原を
盛り上げたいとの思いから「原城聖マリア観音ホール
（南有馬町）」下の畑にひまわりの種の植栽を行いました。
　６月下旬～７月に見頃となる予定です。ぜひお越し
ください。

5市内危険箇所を巡視
　５月12日、梅雨や台風の出水期を前に警察や消防など関係機関とと
もに、過去に土砂崩れが発生した場所など市内３カ所を巡視しました。
　今後、各機関と連携を取りながら防災体制の確立を図っていきます。

1農林漁業体験民泊の受入が７万人を突破!!
　５月14日、岡山市立石井中学校の生徒121人が本市
民泊を利用し、修学旅行生受入が累計７万人を突破した
ことを記念したセレモニーが開催されました。
　記念セレモニーでは、記念プレートの贈呈やくす玉
割りなどを行い、（一社）南島原ひまわり観光協会の近藤
会長は「修学旅行生の受入開始から17年となり、今回７
万人を突破したのも、受入家庭の温かいおもてなしと地
域の皆さんの協力のおかげ。今後も安心・安全を心がけ
頑張っていきたい」と述べました。

2自然の中で100ｍのそうめん流し
　ありえ俵石自然運動公園で「自然と遊ぼう2026」が
開催されました。
　名物の全長100ｍのそうめん流しが行われ、多くの
家族連れが特産品の島原手延そうめんを味わいました。
　また、会場内では、有家中学校吹奏楽部や有家太鼓・
島農和太鼓部などによるステージイベント、鯉のぼりの
中をくぐりゴールを目指す「鯉くだり」などのアスレチ
ック体験で楽しみました。

受章おめでとうございます
【春の叙勲】
●旭日単光章
　元 南島原市選挙管理委員会委員
　中村　正彦さん（南有馬町）

【春の褒章】
●藍綬褒章
　元 民生委員・児童委員
　太田　秀夫さん（加津佐町）

【危険業務従事者叙勲】
●瑞宝双光章
　元 島原地域広域市町村圏組合
　消防指令長　小嶺　勝さん（有家町）

●瑞宝双光章
　元 県警部　森　直人さん（西有家町）

●瑞宝単光章
　元 県警部　柴田　鹿吉さん（深江町）

　春の叙勲・褒章、危険業務従事者叙勲で本市から
５人が受章されました。おめでとうございます。

　保護者や中学２・３年生を対象にした学校
説明会を開催します。
●と　き・ところ
　①６月19日㈮・小浜体育館
　② 22日㈪・口加高校
　③ 23日㈫・ありえコレジヨ
　時間共通…午後７時～（受付：午後６時30分～）
●申　込…QRコードから申し込んでください。

第 １ 回 学 校 説 明 会

申込フォーム

くす玉を割る松本市長と生徒代表の槇枝さん

Focus in 南島原
市内各地で行われたイベントやまちの話題をお届けします。

いつまでもお元気で
～100歳おめでとうございます～

宮﨑  スミエさん（南有馬町）
大正15年４月22日生まれ

菅　 一春さん（口之津町）
大正15年４月29日生まれ

柴田  春人さん（西有家町）
大正15年４月16日生まれ

林田  スミヱさん（西有家町）
大正15年４月25日生まれ

酒井  藤子さん（加津佐町）
大正15年４月23日生まれ

市内にある高校の魅力をお伝えします。

Enjoy! High School

口加通信

口加高校Instagram

フォローお願いします！ 口加高Instagram

koka_high.official
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